

Corrigenda

Volume 66, Number 1 (1982), pp. 15–26

J. W. Farrington *et al.*: No. 2 Fuel Oil Compounds in *Mytilus edulis*. Retention and Release After an Oil Spill

The author discovered an error in **Table 6**

The table should read:

Mytilus edulis biological half-lives of selected No. 2 fuel oil compounds in mussels exposed to a small oil spill

Compounds	Tb ½ (days) ^a
n-C ₁₆	0.99
Pristane	7.7
Phytane	6.9
n-C ₂₃	4.6
C ₂ -Naphthalene	5.8
C ₃ -Naphthalene	7.7
Phenanthrene	17
C ₁ -Phenanthrene	9.9
UCM f ₁	14
UCM f ₂	14

^a Calculated from first 21 d data of Tables 5 and 6 and Figs. 2 and 3 (see text for equation)

Conclusions and discussion of the paper are not altered by the correction of data in this table. The author wishes to thank Dr. D. Page who brought it to his attention.

Volume 90, Number 1 (1985), pp. 27–33

J. J. Beukema and B. W. Meehan: Latitudinal variation in linear growth and other shell characteristics of *Macoma balthica*

p. 29: Legend to Fig. 1; Fourth line: The symbol ○ should be the symbol ◀
“◀ The Netherlands south of Wadden Sea”